

「友智識」長者數碼共融計劃啓動禮 視像文字稿

司儀：歡迎各位出席「友智識」長者數碼共融計劃啓動禮！今天這個啓動禮是為推動長者數碼共融的工作，展開新的一頁。

柯家洋先生（社創基金專責小組主席）：歡迎蒞臨「友智識」長者數碼共融計劃啓動禮，出席今天啓動禮還有七十五位精神奕奕的銀髮老友記，正好呼應國家成立七十五周年。

眾嘉賓：智慧生活，老友記都要識！

孫東教授（創新科技及工業局局長）：數碼科技已經成為我們日常生活中的一部分。我祝願「友智識」計劃順利開展！

馮素波女士（藝人）：老友記不要說自己年老，我們老友記是用這個「腦」（頭腦），我們是「腦」友記！我們不要說是自己年齡的問題，年齡不是問題，不用害怕，不對就從頭再做！

推行機構代表：長者數碼共融！啓動！

影片內容：

社會創新及創業發展基金（社創基金）推出「友智識」長者數碼共融計劃，為全港 60 歲或以上的長者提供數碼培訓課程和技術支援。基金於 2024 年 12 月 13 日舉行了「友智識」長者數碼共融計劃啓動禮，更特別邀請 75 名長者義工出席，慶祝中華人民共和國成立 75 周年。「星級 IT 老友記嘉許計劃」頒獎禮亦於同日舉行，表揚 13 位身體力行利用數碼科技提升生活質素的「星級 IT 老友記」。接著是一連兩日的同樂日，讓市民可以對長者數碼共融加深了解。